
 
 

ASOCIAȚIA PARTENERIAT PENTRU PROIECTE ȘI FONDURI EUROPENE 
REVISTA EDILITATEA 

 

SCURT GHID PENTRU REFERENŢI 

 

Referenţii sunt desemnați de Consiliul Ştiinţific al revistei “EDILITATEA”, în funcție de 
disponibilitatea, expertiza și activitățile de cercetare activă în domeniile care fac obiectul revistei. 

Activitatea Referenților și succesul procesului de evaluare în sine sunt esențiale pentru 
standardele de calitate ale revistei “EDILITATEA” și dezvoltarea continuă a acesteia. Valoarea 
contribuției lor este foarte apreciată de către comunitatea de cercetare și industrie, membrii şi echipa 
APPFE. 

Activitatea Referenților este realizată în mod voluntar. 

Referentul va fi solicitat să examineze o lucrare atribuită de Consiliul Ştiinţific, conform 
domeniului său de expertiză. Referentul va primi prin e-mail versiunea editabilă electronică a lucrării, 
împreună cu “EDILITATEA”- FORMULARUL PENTRU REFERENT (vezi documentul de completat mai jos; 
pentru completarea propriu-zisă, se poate utiliza “Edilitatea_Formular Referent.docx”).  

După finalizare, referentul va trimite înapoi la Consiliul Științific: 

(i) “EDILITATEA”- FORMULARUL PENTRU REFERENT și  
(ii) (dacă există) lucrarea cu comentarii, recomandări sau modificări sugerate, realizate prin 

utilizarea opțiunii “track changes” în MS Office Word). Dacă este necesar și posibil, 
referentul va evidenția erorile de gramatică și sintaxă. Referentul poate insera 
comentarii către editor și autori în “EDILITATEA”- FORMULARUL PENTRU REFERENT. 

Referentul trebuie să includă toate comentariile necesare în FORMULARUL PENTRU REFERENT şi 
numai în corespondența pe e-mail cu Consiliul Științific. Referentul trebuie să evite pe cât posibil 
evaluarea utilizând formulare completate manual. 

Evaluarea articolelor primite este confidențială. Referenții trebuie să respecte cu strictețe 
standardele etice în evaluarea lor. Comunicarea de la și către autori este asigurată de Consiliul Științific. 

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat! 

 

Consiliul Științific 

Președinte, Prof. dr. ing. Gabriel Racovițeanu 

 


